
PRODUCT CATALOG



M OËT  HENNESSY 
SWEDEN 

Moët Hennessy Sverige

mhsverige@moethennessy.com

mailto:mhsverige@moethennessy.com


Moët Hennessy is part of the LVMH

(Louis Vuitton Moët Hennessy) Group

that consists of more than 60 luxury 

brands.

Moët Hennessy originated in 1971 

from the merge of Hennessy and Moët & 

Chandon. The company represents a 

broad range of world-renowned wines

and spirits brands that have become 

synonymous with the most prestigious

origins and terroirs.

Located in Champagne, Bordeaux, and 

other illustrious  wine-growing regions,  

many of these are centuries-old Houses

with a unique character, which share a

strong culture of excellence.

The exceptional champagnes, wines 

and spirits from around the world come

together as a collection of rare brands

where heritage and innovation,

authenticity and creativity converge.

Welcome to the world of Moët
Hennessy!

P L E A S E D R I N K R E S P O N S I B L Y

”Only one quality, the finest”

MADAME CLICQUOT
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CHANDON GARDEN SPRITZ 

M OËT  &  CH A ND ON  

V EU V E  CLI C QUOT  

K RU G  

D OM  PÉ R I G N ON  

RU I NA RT  

ARMAND DE BRIGNAC

G LE NM OR A N G IE   

ARD BE G  

HE NNE SS Y  

WHISTLEPIG

B ELV ED ER E  

CHATEAU D’ESCLANS

CHÂTEAU GALOUPET

C L O U DY  BAY  

C A PE  M E N T E LLE    

T E R R A Z A S  D E  L O S  A N D E S  

NU M A N T H I A

EMINENTE



ACE OF SPADES 

WE ARE SIX CONNECTED WINERIES IN THE CHANDON 

FAMILY, ALL MAKING OUTSTANDING WINES, UNITED BY OUR 

SHARED PERSONALITY AND VALUES

SINCE OUR FOUNDATION IN 1959, THE PIONEERING 

SPIRIT THAT’S EMBEDDED IN OUR DNA HAS TAKEN US ALL 

OVER THE GLOBE, TO ARGENTINA, CALIFORNIA, BRAZIL, 

AUSTRALIA, CHINA AND INDIA. OUR MISSION HAS ALWAYS 

BEEN TO OPEN UP A WORLD OF POSSIBILITIES IN SPARKLING 

WINE. IT IS AS RELEVANT TODAY AS IT WAS SIX DECADES 

AGO.

.



CHANDON GARDEN SPRITZ

18,7CL & 75CL

Chandon garden spritz takes our exceptional 

sparkling wine and adds a unique twist:

Our unique bitter-orange with natural extracts 

from hand-picked orange peels, herbs and 

spices. A secret homemade recipe, ready to 

serve, ready to share – ideally drenched over ice with 

a sliver of dried orange. It’s a refined spritz crafted 

by chandon’s winemaking team in mendoza



M O Ë T & C H A N D O N

MO E T .C O M

STARTING AS EARLY AS  IN 1 7 4 3 ,  

MOËT & CHANDON’S SUCCESS STORY

PORTRAYS THE GLORIOUS HISTORY 

AND BRILLIANT MARKETING OF

CHAMPAGNE, AND EVENTFUL TURNS 

INCLUDING NAPOLEON HIMSELF.

THE CHAMPAGNE STYLE OF MOËT &  

CHANDON   DISTINGUISHES   ITSELF BY

ITS BRIGHT FRUITINESS, ITS

SEDUCTIVE PAL ATE AND ITS ELEGANT 

MATURITY. TODAY, MOËT & CHANDON I S

BY FAR THE BIGGEST CHAMPAGNE HOUSE

WHOSE HARMONIOUS

CHAMPAGNES ARE LOVED 

ACROSS THE WORLD.
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MOËT & CHANDON 

BRUT IMPÉRIAL

(20 cl, 37.5 cl, 75 cl, 150 cl,
300 cl,

600 cl, 900 cl, 1200 cl, 1500
cl)

Impérial Brut is a harmonic blend of

three grape varieties – Pinot Noir, Meunier,

Chardonnay

– that beautifully embodies the fresh and

elegant style so characteristic of Moët &

Chandon. Characterised by a bright

fruitiness, seductive palate and an elegant

maturity, Brut Impérial is the most popular 

champagne in the world. Its complex 

aroma combines fresh fruit, white flowers

and delicious brioche.

MOËT & CHANDON MINI 

BRUT IMPÉRIAL

(20 cl)

Moët & Chandon Mini is the cute

piccolo version of the Brut

Impérial champagne.

MOËT & CHANDON  

NECTAR IMPÉRIAL

(75 cl)

Loyal to Moët & Chandon’s style, 

Nectar Impérial is a rich and fruity

yet harmonious

champagne. Blended of three grape

varieties – Pinot Noir, Meunier, Chardonnay 

– this medium-sweet champagne seduces

you with a burst of exotic fruit notes, a

roundness of stone fruit notes, finished

with a slight hint of vanilla.

MOËT & CHANDON 

ROSÉ IMPÉRIAL

(75 cl, 150 cl, 300 cl,
600 cl)

Loyal to Moët & Chandon’s style, Rosé 

Impérial is a rich and radiant rosé

champagne. Dominated by Pinot Noir, this

champagne is an artful blend of three

grape varieties Pinot Noir, Meunier, 

Chardonnay, resulting in a lively and

seductively fruity wine with notes of red

berries, rose,

and a slight peppery touch.



MOËT & CHANDON NECTAR 

IMPÉRIAL ROSÉ

(75 cl)

Nectar Impérial Rosé is a voluptuous 

gourmet expression of the Moët &

Chandon style with a flamboyant pink

colour. Blended of three grape varieties –

Pinot Noir, Meunier, Chardonnay

– this medium-sweet champagne offers a

delicious intense fruitiness of ripe berries,

combined with the sensuality of nutmeg

and caramel,  and the freshness of red

currant.

MOËT & CHANDON 

ICE IMPÉRIAL

(75 cl, 150 cl)

Intensely fruity Ice Impérial is the

first champagne created to be enjoyed on

ice. Based on the grapes Pinot Noir,

Meunier, and Chardonnay, this generous

champagne attracts with its powerful 

tropical fruit notes, generous notes of

stone fruits,´yet citrussy fresh, slightly

spicy finish.

MOËT & CHANDON ICE 

IMPÉRIAL ROSÉ

(75 cl)

Full of flavour, yet nuanced, Ice Impérial
Rosé

is a rosé champagne created to be

enjoyed on ice. Based on the grapes

Pinot Noir, Meunier, and Chardonnay, its

luscious palate is packed with juicy notes

of red berries, fig, and nectarine with a 

refreshing, bittersweet finish of pink

grapefruit.
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MOËT & CHANDON 

GR AND VINTAGE

(75 cl, 150 cl)

Subject to vintage change.
Grand Vintage is the true 

master- piece of Moët &

Chandon’s Cellar Master.

Every vintage is unique and

original, and composed of

the best grapes of that

harvest year.

This champagne is aged up

to seven years in Moët &

Chandon’s cellar and

distinguishes itself by its

maturity, complexity,

and charisma.

MOËT & CHANDON

GR AND VINTAGE ROSÉ

(75 cl)

Subject to vintage change.
Grand Vintage Rosé is the

pink masterpiece of Moët &

Chandon’s Cellar Master.

Every vintage is unique and

original, and composed of the

best grapes from a particular 

year. This champagne is aged

up

to seven years in Moët &

Chandon’s cellar and stands

out for its

maturity, 

complexity, and

charisma.
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V E U V E C L I C Q U O T

v e u v e c l i c q u o t . c o m

STARTING  IN 1 7 7 2 ,  THE HISTORY OF

VEUVE CLICQUOT PORTRAYS THE

LIFELONG WORK AND PASSION OF YOUNG 

WIDOWED MADAME CLICQUOT. A B RAVE

AND TOUGH BUSINESS WOMAN WHO

TRANSFORMED HER FAMILY ENTERPRISE 

INTO A SIGNIFICANT CHAMPAGNE HOUSE.

TODAY, THE FAME OF VEUVE CLICQUOT I S

BASED ON MAGNIFICENT RICH

FLAVOUR, CONTINUITY OF TRADITION AS 

WELL AS PASSION  AND  PERFECTIONISM I N

WINEMAKING. JUST LI K E MADAME 

CLICQUOT’S MOTTO: ”ONLY ONE 

QUALITY, THE F I N E S T ” .



VEUVE CLICQUOT 

ROSÉ

(75 cl, 150 cl)

Full bodied and fruity, with
intense flavours of juicy ripe strawberries

and cherries, Veuve Clicquot Rosé is the

expression of Madame Clicquot’s

ingenious and audacious spirit.

Madame Clicquot created the first blended

rosé champagne, adding red wine to white

champagne, in 1818. In the centuries since,

it has been perfected to become the

naturally bold rosé it is today.

VEUVE CLICQUOT

YELLOW LA BEL BRUT

(37.5 cl, 75 cl, 150 cl, 300 cl,
600 cl,

900 cl, 1200 cl, 1500 cl)

Instantly recognisable, Veuve Clicquot’s

Yellow Label Brut is the Maison’s

signature champagne and the one

against which all others are judged –

balancing strength, aromatic intensity and
freshness.

Veuve Clicquot’s style is based on

Pinot Noir at the heart, a large share

of reserve wines, and long ageing in

the cellar.

VEUVE CLICQUOT 

DEMI-SEC

(75 cl)

With aromatic intensity and silkiness,  Veuve 

Clicquot Demi-Sec is a medium-sweet

champagne with prominent notes of exotic

fruits. Blended from a minimum of 50 crus

(and up to 30% of reserve wine), Veuve

Clicquot Demi-Sec is appreciated

by those who enjoy a sweeter champagne or

those looking to pair a champagne with

dessert.



VEUVE CLICQUOT RICH

(75 cl, 150 cl)

Veuve Clicquot Rich is a playful, sweet

and round champagne, designed expressly

for mixology. The signature Pinot Noir is

given a new versatility with the higher

dosage, while the greater presence of 

Meunier emphasizes fresh, fruity, gourmand

notes. The champagne cries out to be 

served on the rocks and mixed with fresh

and new flavours. Customise a

cocktail by adding pineapple, grapefruit

zest, cucumber, celery, peppers or tea, and

serve it on ice.
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VINTAGE



VEUVE CLICQUOT EXTRA  

BRUT EXTRA OLD

(75 cl)

Veuve Clicquot Extra Brut Extra Old –

a champagne exploring new winemaking
territories.

The double ageing of only reserve wines

with a low dosage creates the perfect

balance of strength, aromatic intensity,

freshness and silkiness. The Veuve Clicquot

style, elevated to its purest expression. This

blend is crafted from Veuve Clicquot’s

extensive collection of reserve wines,

taking its inspiration from the iconic

Yellow Label. For those

seeking a new experience and

a pure, dry champagne.

VEUVE CLICQUOT 

VINTAGE

(75 cl)

Subject to vintage change.
Veuve Clicquot’s rich and toasty style

shines brilliantly in the vintage 

champagnes of the House. The blend of 

this voluptuous and full-bodied Veuve 

Clicquot Vintage is dominated by Pinot

Noir that brings strength and texture in

the wine,

whereas Chardonnay gives a

fresh and pure mouthfeel.

VEUVE CLICQUOT 

VINTAGE ROSÉ

(75 cl)

Subject to vintage change.
Veuve Clicquot Vintage Rosé is a full-

bodied, vigorous and energetic rosé

champagne that charms with the cherry 

notes of Pinot Noir and the brioche aroma 

typical of Chardonnay. This mineral and 

spicy, strongly vinous champagne is all

about pleasure.
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V E U V E C L I C Q U O T

V E U V E C L I C Q U O T . C O M

NAMED AFTER MADAME 

CLICQUOT, L A GR ANDE DAME 

BRILLIANTY REFLECTS MADAME 

CLICQUOT’S PERFECTION IN 

WINEMAKING. CRAFTED FROM

THE EIGHT CLASSI C GR AND CRU 

VINEYARDS: AŸ , BOUZY, AMBONNAY,

VERZY AND VERZENAY FOR THE  

PINOT NOIR; AVIZE, OGER AND LE 

MESNIL-SUR-OGER FOR THE

CHARDONNAY. L A GR ANDE DAME 

I S AGED FOR 7 – 1 0 YEARS I N 

VEUVE CLICQUOT’S CELLAR.

ONLY ONE QUALITY, THE FINEST.



VEUVE CLICQUOT

L A GR ANDE DAME BRUT

(75 cl)

La Grande Dame Blanc is a generous,

powerful and toasty, yet minerally fresh

vintage champagne.

The grapes for this champagne come from 

the eight best grand cru villages in

Champagne. Delicious ripe apricot and

peach on the flavour are accompanied

with fresh citrus fruit.

Subject to Vintage Change

VEUVE CLICQUOT

L A GR ANDE DAME ROSÉ

(75 cl)

La Grande Dame Rosé is a unique

vintage rosé champagne: powerful yet

elegant, fruity yet toasty, strongly

vinous yet silky. The grapes

for this harmonious and dazzling

sensual champagne come from the 

eight best grand cru villages in

Champagne.

Subject to Vintage Change
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K R U G

k r u g . c o m

JOSEPH KRUG WAS A VISIONARY  MAN DETERMINED TO 
CREATE THE FULLEST  EXPRESSION  OF  CHAM PA GNE,  

EVERY  YEAR,  REG ARDLESS  OF  CLIMATE  V ARIATIONS.  
SINCE  1843,  THE  DREAM  OF THE FOUNDER REMAINS AT 
THE CORNERSTONE OF THE KRUG PHIL OSOPH Y.  CHAM 

PA GNE  NO.  1,  KRUG  GR ANDE  CUVÉE,  IS THE 
RECREATION OF THE DREAM OF THE  FOUNDER, EVERY 

YEAR, IN A NEW ÉDITION.  CHAM PA GNE NO. 2, KRUG 
VINTA GE, IS THE  EXPRESSION OF THE CIRCUMSTANCES 

OF A
SPECIFIC YEAR, CREATED ONLY IN YEARS  WITH AN 

INTERESTING STORY TO TELL. 



EVERY BOTTLE HAS A 

STORY TO TELL.

KRUG ID IS A 6-DIGIT NUMBER

PRINTED ON THE BACK LABEL OF EACH KRUG

CHAMPAGNE. THROUGH THE KRUG APP OR

KRUG’S WEBSITE, YOU CAN

DISCO VER THE STORY OF THE BOTTLE 

INCLUDING UNIQUE INSIGHTS FROM THE

CELLAR MASTER, FOOD, AND

MUSIC PAIRINGS AS WELL AS

TIPS FOR SERVING.

k r u g i d

k r u g . c o m



KRUG GR ANDE CUVÉE

(37.5 cl, 75 cl, 150 cl, 300 cl)

Krug Grande Cuvée is crafted from

Joseph Krug’s dream to offer the very best

champagne every year, regardless of annual

climate variations. Beyond the notion of

vintage, it is born, each year, in a new

Édition. Every Édition is unique and a

blend of over 120 wines from more than

10 different years, which lends a fullness

of flavours and aromas that would be

impossible to express with the wines

of a single year. It is a complete

orchestra playing together in

harmony.

KRUG VINTAGE

(75 cl)

Subject to vintage change.
Every Krug Vintage celebrates the

distinct character – the circumstances – of

a particular year.

It is the blend of the most expressive

wines from a single year enhanced by

more than ten years of maturation in the

cellars. Each vintage has its own unique

character and is given a name by the

House

of Krug. E.g. Krug 2004 is

called “Luminous

Freshness”.

KRUG ROSÉ

(75 cl)

Krug Rosé is the dream of the fifth

generation, Henri and Rémi Krug, inspired by

Krug Lovers all over the world who asked

them: “Why does Krug not create a rosé

champagne? ”A magnificently sumptuous

wine

reflecting the unique Krug flavour. On the

nose, this powerful, yet sophisticated rosé

champagne is all

about spices, viennoiserie and dried

fruit. An unexpected rosé

champagne combining distinction

and boldness.



KRUG CLOS DU MESNIL

(75 cl)

In 1971, Krug purchased a 1.84-hectare

walled vineyard from Le Mesnil-sur-Oger’s

grand cru village in the heart of Côte des

Blancs planted entirely with Chardonnay.

Krug Clos du Mesnil is only made in top

years. Energetic and nuanced, the 

champagne is a symphonic mélange of citrus

fruit, ginger and spicy aromas.

KRUG CLOS D’AMBONNAY

(75 cl)

Subject to vintage change.

After years of searching, finally in 1994 Krug 

purchased a tiny 0.68-hectare walled

vineyard from the village of Ambonnay in the

heart of Montagne de Reims. So far, only few

vintages of Krug Clos

dA’ mbonnay have been presented. Made

solely of Pinot Noir, this champagne is one

of the most desired champagnes in the

world. Deep and dark in character, Clos

d’Ambonnay is a staggering full-bodied 

champagne with flavours of

tarte tatin, caramel, spices and lemon.



HAVING LIVED I N THE 1 6 0 0 S AND

1 7 0 0 S , DOM PIERRE PÉRIGNON HAD AN 

AMBITIOUS VISION TOMAKE  THE BEST WINE

IN THE WORLD. HIS NUMEROUS

EXPERIMENTS, PATIENCE AND TENACITY 

MADE THIS HARD -WORKING MONK

CONSTITUTES A UNIQUE PART IN THE

HISTORY OF CHAMPAGNE. DOM PÉRIGNON’S 

FAMOUS UTTERANCE “ I ’ M DRINKING STA R S ” 

STILL REFLECTS THE TASTE EXPERIENCE

THAT A GLASS OF THIS LEGEND ARY 

WINE PROVIDES.

THE CHAMPAGNE HOUSE I S FULLY

COMMITTED TO CREATING ONLY VINTAGE 

CHAM PA GNES FROM EXCEPTIONAL YEARS. THE

STYLE I S DEEPLY DISTINCTIVED BY A

PRECISE MINERAL CHARACTER AND UNIQUE 

TACTILE SENSATION ON THE PALATE. DOM 

PÉRIGNON HAS BECOME KNOWN AS ONE

OF THE MOST MODERN AND BOLDEST 

ACTORS I N CHAMPAGNE.

DOM P E R I G N O N

D O M P E R I G N O N . C O M



DOM PÉRIGNON ROSÉ

(75 cl, 150 cl, 300 cl)

Subject to vintage change.

Made only in excellent years, Dom

Pérignon Rosé is the jewel of the Dom

Pérignon champagne house celebrating the

thrill of Pinot Noir. Dom Pérignon Rosé is

aged in the cellar for at least eight years. The

result is an irresistible, sensual, vinous,

and complete taste experience

with an impressive ageing

potential.

DOM PÉRIGNON

(75 cl, 150 cl, 300 cl, 600
cl)

Subject to vintage change.

Based on the best Pinot Noir and 

Chardonnay grapes of a particular year,

Dom

Pérignon is only declared on the most

exceptional years, and each vintage 

constitutes a unique expression. After a

minimum of nine years in the cellar, the

harmonious champagne expresses an 

assured mineral character with briny,

toasted, smoky and peaty facets– although

it takes years to reveal the champagne’s

greatest expression.

DOM PÉRIGNON P2

(75 cl)

Subject to vintage change.

The exciting P2 (Plénitude 2) champagne is 

characterised as the “next life” of Dom

Pérignon. This champagne is aged for up to

16 years – two times the normal

maturation time of Dom Pérignon– and

made only in small batches.

Exceptionally long life in the cellar brings a

whole new structural dimension and a

darkish, spicy taste profile to P2, described

as Dom

Pérignon in high definition.

DOM PÉRIGNON P3

(75 cl)

Subject to vintage change.

The splendid P3 (Plénitude 3)

champagne is characterised as the living

memory of Dom

Pérignon. After an average of 25 years of

maturation on the lees, the wine has

reached its highest peak of complexity. Its

structure has grown gradually becoming

more precise as well as richer. The third

Plénitude glorifies and reveals the

Spirit and heritage of Dom

Pérignon.
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R U I N A R T

R U I N A R T . C O M

AS THE FIRST ESTABLISHED

CHAMPAGNE MAISON I N EXISTENCE, 

RUINART IS SYNONYMOUS WITH

THE FRENCH ART DE VIVRE AND

ELEGANCE. ESTABLISHED I N 1 7 2 9 , 

EVER SINCE THE BEGINNING,

THIS HOUSE HAS BEEN STRIVING FOR

PERFECT BALANCE AND

ELEGANCE I N ITS WINES. TODAY,  

RUINART IS KNOWN FOR REFINED AND

AROMATIC CHAMPAGNES

CENTERED AROUND MASTERY OF THE

CHARDONNAY GR AP E .



RUINART  “ R ”

DE RUINART BRUT

(37.5 cl, 75 cl, 150 cl)

From the first established champagne 

maison, R de Ruinart Brut is the primary

expression of the maison’s signature

crisp, floral style. Chardonnay

shines through with a forceful 

radiance. Cellar master Frédéric

Panaïotis ensures that this benchmark

non-vintage champagne remains true

to its original heritage, exhibiting the 

mineral clarity for which Ruinart is

renowned.

RUINART

BLANC DE BLANCS

(37.5 cl, 75 cl, 150 cl)

Intensely aromatic and fresh, Ruinart 

Blanc de Blancs is the maison’s

signature champagne, created with

100% chardonnay from terroirs in

Côte des Blancs and Montagne de Reims.

Blended from the harvest of various years

to ensure consistent quality, this blanc de

blancs champagne is a classic example of

the style – smooth with

a characteristic luminosity.

RUINART  ROSÉ

(37.5 cl, 75 cl, 150
cl)

This rosé champagne has all 

the hallmarks of the classic 

Ruinart taste, with its

unique chardonnay- led

freshness complementing

the indulgent fruitiness of

the pinot noir. Ruinart Rosé 

is an aromatic and fruity

rosé champagne full of 

fresh cherry and red berry 

aromas. This harmonious, 

pleasantly soft, yet perky

rosé champagne is 

amazingly versatile at the

table.

DOM RUINART

(75 cl, 150 cl)

Subject to vintage

change Dom Ruinart 

vintage Blanc de Blancs

champagne is made of

Chardonnay grapes from the

best grand cru villages and

only in the best harvest 

years. This champagne is full 

of complexity - freshly 

citrussy, mineral, and packed

with tropical fruit.

DOM RUINART ROSÉ

(75 cl)

Subject to vintage

change Dom Ruinart Rosé 

is a gentle aromatic and

shimmering rosé 

champagne with a 

distinguished

structure and velvety

texture. Elegant pink salmon

in colour and wonderfully 

vinous on the palate. Ripe 

red fruit and freshness in a 

glass, loyal to the style

of the house.



ARMAND DE BRIGNAC

ARMAND DE BRIGNAC IS A RANGE OF PRESTIGE CUVÉES THAT 

OFFER UNCOMPROMISING QUALITY AND TASTE, CRAFTED BY 

11TH GENERATION CHAMPAGNE GROWERS, THE CATTIER 

FAMILY. DRAWING UPON MORE THAN 250 YEARS OF 

EXPERIENCE IN THE REGION, THE FATHER AND SON 

WINEMAKING TEAM CREATE EACH DISTINCTIVE CHAMPAGNE 

WITH EXQUISITE ATTENTION TO DETAIL, INCLUDING THE 

SELECTION OF ONLY THE MOST EMBLEMATIC VINEYARDS, 

TAKING SOLELY THE FIRST AND FRESHEST PORTION OF THE 

CUVÉE PRESS AND BLENDING A UNIQUE TRIO OF VINTAGES. 

EACH BOTTLE IS FINISHED BY HAND WITH THE APPLICATION OF 

FRENCH PEWTER LABELS AND HAND POLISHING. 



ACE OF SPADES 

ARMAND DE BRIGNAC

(75 cl)

The first realease from Armand de 

Brignac, the Brut Gold remains the 

most iconic cuvée in the range. Rich 

with the old world traditions of 

champagne blending, it is a trio of 

vintages from some of the most lauded 

terroir in the region, resulting in a 

prestige cuvée that expresses vibrant 

fresh fruit character, and layers of 

complexity. 

ROSÉ

(75CL)

The Armand de Brignac Rosé is a bright and 

lively cuvée with layers of complexity. Crafted 

by adding 15% of still red wine to the final blend, 

the Pinot Noir is harvested from old vines that 

produce fruit with great flavour intensity. This 

provides a deeper texture to the champagne 

and red fruit nuances, making it a perfect wine 

to enjoy from start to the end of the night. 
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G L E NMO R A N G I E

g l e nmo r a n g i e . c o m

GLENMORANGIE HIGHLAND

SINGLE MALT WHISKY I S THE BEST-

SELLING MALT WHISKY EMERGING

FROM SCOTLAND’S TALLEST STILLS. ITS

UNIQUE AND DELICATE FLAVOUR 

MAKES IT ONE OF THE MOST

DELICIOUS MALT WHISKYS AROUND. 

HIGHLAND SINGLE MALT APPEALS

TO BOTH MALT WHISK Y L O VERS

AND WHISK Y PROFESSIONALS.

THIS CHARMING WHISKY COMES

FROM THE SCOTTISH HIGHLAND,

FROM GLENMORAN G I E’ S DISTILLERY 

WHERE IT HAS BEEN AGED I N

THE FINEST OAK BARRELS.



GLENMORANGIE 

THE ORIGINAL

(5 cl, 35 cl, 70 cl)

A 10-year-old single malt ideal for
newcomers

to whisky as well as connoisseurs, The

Original is the truest definition of the

Glenmorangie house style – elegant and

floral, soft, mellow and creamy.

Distilled in the tallest stills in Scotland,

this single malt is characterised by

softness and complexity – a pleasing

paradox that has helped this blend

set a high bar for Highland whisky.

GLENMORANGIE 

QUINTA RUBAN

(70 cl)

The connoisseur in search of a new whisky 

expression will be captivated by the 12-

year-old single-malt Quinta Ruban. Dark

and intense, this extra-matured whisky is

one to savour. Undergoing a second round

of ageing in ruby port wine casks, Quinta

Ruban pushes the boundaries of whisky 

craftsmanship. Unusually velvety and

voluptuous, it makes a delectable digestif.

GLENMORANGIE 

L A SANTA

(70 cl)

Gaelic for “warmth and passion,” the
12-year-old single-malt Lasanta is extra-

matured in Spanish sherry casks, revealing

enticing aromas, full-bodied flavours and a

lusciously soft texture. The creation of

Lasanta is an exercise in fine-tuning,

with Glenmorangie’s craftsmen

seeking a smoother,

sweeter whisky.

X BU 

GLENMORANGIE

(70 cl)

X by Glenmorangie is crafted with 

mixologist for a sweeter and richer taste. 

A single malt with tantalizing aromas of 

pear, vanilla and honeysuckle oranges, 

cueing up a sweet extravaganza of taste, 

from burst of crème brûlée to swirls of 

orange sherbet and chocolate fudge. 



GLENMORANGIE SIGNET

(70 cl)

A lifetime’s worth of ideas and ambitions

have been captured and bottled in

Glenmorangie Signet. The richest whisky in

Glenmorangie’s range, it defies convention

at each sip. One for the connoisseurs.

While the exact recipe is clouded in

secrecy, Signet incorporates  

Glenmorangie’s oldest whiskies. Its

unique flavour comes from dark-roasted 

“choco-late” malt and time in bespoke

casks.

GLENMORANGIE 1 8 YEARS OLD

(70 cl)

Perfectly balanced and distinctive,
Glenmorangie 18 Years Old is a rare

single- malt Scotch whisky of

considerable vibrancy and

finesse. Glenmorangie’s complex

maturation techniques help to create

a single malt with an extraordinary 

range of flavours.

GLENMORANGIE 

NECTAR D’OR

(70 cl)

Deriving its name from the Gaelic word
for “gold” and extra-matured in French

barriques from Sauternes, the single-

malt Nectar d’Or is a

12-year-old whisky of honeyed indulgence.

Inspired by the allure and romance of

French patisserie, this whisky gradually 

opens up in the glass. When

a touch of water is added, 

brioche and croissant aromas

burst through.
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A R D B E G

A R D B E G . C O M

THE ARDBEG DISTILLERY  HAS

BEEN PRODUCING WHISKY ON THE  

REMOTE, WINDSWEPT SCOTTISH

ISLAND OF I S L AY FOR MORE THAN 

TWO CENTURIES. HERE, SOFT

WATER AND EXTENSIVE PEAT BOGS 

FORM THE B A S I S OF A SMOKY

SINGLE-MALT WHISKY THAT HAS 

ACHIEVED CULT STATUS AMONG 

CONNOISSEURS.



ARDBEG TEN YEARS OLD

(5 cl, 70 cl)

An extremely peaty, complex and

smoky single-malt Scotch whisky,

Ardbeg Ten Years Old is a spirit to be

revered. Multi-award-winning, Ardbeg’s

flagship whisky reflects the best of Islay.

Characterised by a diverse array of

flavours ranging from lemon and lime to

toffee, this single malt allows the natural

sweetness of the malt to shine through – a

wonderfully balanced whisky.

ARDBEG AN OA

(70 cl)

Inspired by the Mull of Oa, the cliffs

protecting the Ardbeg distillery from the

wild Atlantic Ocean,

An Oa embraces its contrasts. This whisky

balances roundness with Ardbeg’s

signature intensity. To create the complex

An Oa, whiskies matured in three different

types of cask – Pedro Ximénez sherry,

virgin charred oak and ex-bourbon –

are blended together in a bespoke
gathering vat.

ARDBEG UIGEADA I L

(70 cl)

The Ardbeg  Committee’s favourite whisky, 

Uigeadail is Gaelic for “a dark, mysterious

place.” Named after the distillery’s water

source, this whisky is a marriage of

sweetness, spice and deep smokiness.

The peat-laden waters of Loch Uigeadail

provide the smoky tones in this whisky,

while maturation in ex-bourbon and ex-

sherry casks imparts rich, warm flavours –

perfect for a dramatic, stormy night.

ARDBEG CORRYVRECKAN 

(70 cl)

Fierce and untamed, Corryvreckan

takes its name from a legendary 

whirlpool located off the coast of

northern Islay. This deep, peppery whisky

encapsulates the allure of this natural

wonder. Ardbeg Corryvreckan is heady and

intense – and as powerful as its namesake.

It displays the peatiness for which Ardbeg is

renowned, with unique dark and chewy

flavours and a long finish.
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ARDBEG COMMITTEE WAS

FOUNDED  IN   2 0 0 0  FROM   THE DESIRE TO

PROTECT AND MAINTAIN THE ARDBEG WHISKY

B RAND SO THAT THE DISTILLERY

WOULD NEVER B E CLOSED AGA I N . BY ITS 1 0 -

YEAR ANNIVERSARY I N 2 0 1 2 , ARDBEG 

COMMITTEE HAD ALREADY SPREAD TO 1 1 2 

COUNTRIES WITH MORE THAN 5 0 , 0 0 0

MEMBERS. ARDBEG COMMITTEE IS ALL 

ABOUT SERIOUS FUN AND EXCLUSIVE 

MEMBER BENEFITS: FOR EXAMPLE,

ONLY MEMBERS OF THE COMMITTEE ARE 

ENTITLED TOSPECIAL BOTTLINGS AND PRE-

PURCHASING OF NEW WHISKIES  OF THE

ARDBEG PRODUCT FAMILY. ARDBEG 

COMMITTEE ALSO ARRANGES CHEERFUL 

COMMITTEE MEETINGS AROUND THE

WORLD – ANYWHERE WHERE ACTIVE 

ARDBEG COMMITTEE COMMUNITIES 

CAN BE FOUND.

JOIN T H E A R D B E G C O M M I T T E E A T
A R D B E G . C O M .

A R D B E G
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FOR OVER TWO CENTURIES, EIGHT 

GENERATIONS OF MASTER BLENDERS

FROM THE FILLIOUX FAMILY HAVE DEVOTED  

THEIR LIVES TOCREATING EXCEPTIONAL 

COGNACS, TO ENRICHING THE HOUSE’S

HERITAGE AND TO PASSING IT ON TO 

THEIR DESCENDANTS. A MEMBER OF

THE FILLIOUX FAMILY STILL CHAIRS THE 

TASTING COMMITTEE. HERITAGE AND

SAVOIR-FAI RE , COMBINED WITH INTUITION, 

GUIDE  THEM EACH  D A Y IN   THE CREATION OF

SUBTLE, TIMELESS COGNACS.

H E N N E S S Y.C O M

H E N N E S S Y



HENNESSY V.S

(35 CL, 75 CL)

IT IS LITTLE SURPRISE THAT HENNESSY
VERY SPECIAL

IS THE WORLD’S MOST POPULAR

COGNAC. THE INTENSE AND FRUITY

FLAVOURS OF V.S MAKE IT A VERSATILE

COGNAC TO ENJOY NEAT, ON ICE OR AS

A MIXER. V.S IS AN EXPRESSION OF ALL 

THAT MAKES HENNESSY SO WELL LOVED. 

THE YOUNGEST COGNAC OF THE RANGE

AND A MODERN TAKE ON HENNESSY’S 3-

STAR, IT ENCAPSULATES HENNESSY’S

ENDURING

SAVOIR-FAIRE AND EXPERTISE.

HENNESSY V.S IS A

BRILLIANT INGREDIENT FOR

VARIOUS COCKTA I L S AND MIXED 

DRINKS. ITS RICH, FRUITY AND

TOASTY FLA VOUR PAIRS PERFECTLY 

WITH GINGER, APPLE, LEMON

AND RED BERRIES.

H E N N E S S Y



HENNESSY  X.O

(5 cl, 70 cl, 150 cl)

X.O (Extra Old) is the result of

craftsmanship that has been honed for over

a century. The powerful eaux-de-vie in this

blend achieve a roundness over

time – the result is a bold, rich cognac.

An icon of Hennessy, X.O has remained

unchanged since its creation. Around 100

of the finest eaux-

de-vie are carefully selected and aged

to create this sophisticated blend.

HENNESSY PARA DIS

(70 cl, 150 cl)

Created in 1979, Hennessy Paradis is so

named for the Hennessy Founder’s

Cellar, where only the finest, rarest and

oldest eaux-de-vie are kept. It is a

cognac of remarkable depth and

elegance. This cognac is made from 100

eaux-de-vie that have

been aged for up to 130 years. Expert

selection and blending ensure it

epitomises harmony, finesse and maturity.

It is presented in a stunning decanter by 

Italian designer Ferruccio Laviani.

HENNESSY VSOP

(70 cl)

Hennessy V.S.O.P Privilège is a balanced 
cognac, expressing 200 years of Hennessy's 

know-how. The fruit of nature’s uncertainties, 
this unique blend has tamed the elements to 

craft and embody the original concept of 
cognac. The emotion awakened by the 

pleasure of tasting it continually reveals new 
facets of its personality.

The savoir-faire of the Maison Hennessy is 
fully expressed in this balanced cognac: the 

selection of eaux-de-vie, aging and 
assemblage. A cognac of remarkable 

consistency and vitality, Hennessy V.S.O.P 
Privilège conveys all of the savoir-faire of the 
Hennessy master blenders who have ensured 

the continued success of this harmonious 
assemblage for 200 years.

.



THERE’S A LOT TO LEARN FROM THE PAST. BUT WE 
BELIEVE THE BEST ERA FOR WHISKEY IS IN FRONT 

OF US. WE ARE CONSTANTLY PUSHING 
OURSELVES TO TRY NEW THINGS AND TO UNLOCK 

THE POTENTIAL OF RYE WHISKEY. WE PROTECT 
WHAT MAKES RYE WHISKEY GREAT, TOSS OUT THE 

REST, AND THEN INNOVATE TO MAKE IT BETTER.

W H I S T L E P I G  



15 YEARS OLD

(70 cl)

12 YEARS OLD

(70 cl)

10 YEARS OLD

(70 cl)

WhistlePig Whiskey kicked off our Rye 
Whiskey journey with the 

Quintessential Rye –our Small Batch 
Rye, Aged 10 Years -it’s the one that 

started it all. True to our original 
Master Distillers’ vision, it’s a high Rye 

whiskey with a bold, spice forward 
whiskey that offers new layers of 

flavor with every year of age.

Stealing from the Scots, the first 
American Whiskey of its kind. This 

whiskey is the marriage of three 
finishes, each with their own 

distinctive flavor profiles. After 
maturing for 12 years in New American 

Oak, the spirit is divvied into one of 
three barrels –Madeira (63%), 

Sauternes (30%) and Port (7%). 

One of WhistlePig’s oldest whiskeys, 
Estate Oak Rye is for the true 

connoisseur of Rye. It takes its name 
from our Vermont Estate Oak, where 

it finishes its long, 15 year life. 
Sustainably harvested right off our 
500-acre farm, the wood has more 

rings than the standard American oak 
used in whiskey barrels, imparting 

more flavor during maturation.
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B ELVEDERE VODKA I S THE

ORIGINAL AND TRUE EXPRESSION OF 

LUXURY VODKA, CREATED FROM 6 0 0 

YEARS OF POLISH VODKA-MAKING

TRADITION. THROUGH PASSION AND 

DEDICATION TO THE CRAFT OF VODKA-

MAKING, B ELVEDERE VODKA I S THE  

MOST AWARDED LUXURY VODKA

PORTFOLIO. THE VODKA I S KNOWN FOR

ITS PERFECTLY BALANCED, PURE

AND FRESH TASTE. THE QUALITY I S GU

ARANTEED BY UNCOMPROMISING 

CONTRIBUTION TOTHE INGREDIENTS AND

MAKING, COMPLETELY FREE OF ANY

ADDITIVES. BASED SOLELY ON RYE,

WATER, AND CHARACTER.

B E L V E D E R E V O D K A . C O M

B E L V E D E R E V O D K A



B EL V E D E R E

BELVEDERE PURE

(70 cl, 175 cl, 300 cl,

600 cl)

Belvedere  Vodka represents 

the pinnacle of vodka making 

tradition. Created exclusively

from Polish Dankowskie Rye and 

quadruple-distilled to create the 

perfect balance of character and 

purity. The vodka is round, creamy 

and velvety in its texture and

offers hints of vanilla and spices, 

completed with nutty 

characteristics. Perfect on the 

rocks, in a martini or breathing 

character to any cocktail.

BELVEDERE SINGLE 

ESTATE RYE:

LAKE BARTĘ Ż EK

(70 cl)

Belvedere Lake Bartężek is

crafted with rare Diamond

Dankowskie Rye from a

single estate located on the 

shores of Lake Bartężek in 

Poland’s Masurian Lake

District.

An exceptionally delicate and

floral vodka reflecting the

unique terroir of its estate.

Characterised by notes of

spearmint, fresh hay and a

hint of biscuit with a clean

and crisp finish.

BELVEDERE SINGLE 

ESTATE RYE:

SMOGÓRY FOREST

(70 cl)

Belvedere Smogóry Forest is 

crafted with rare Diamond

Dankowskie Rye from a

single estate located in 

Smogóry in rural western

Poland surrounded by

forests. This exceptionally

bold and savory vodka

captures the essence of its 

unspoiled region, and is 

characterised by salted

caramel, cereal, and

delicate toasted bread 

notes with a salty/sweet

finish.

HERITAGR 176

(70 cl,)

Belvedere Heritage 176 is 

crafted by our Master Rye 

Distillers using a centuries-old 

malting process to reveal the 

unexpectedly rich and complex 

flavors of Polish rye. With a 

process that includes steeping, 

sprouting, and heating Polish rye 

in kilns up to 176 degrees 

Fahrenheit, they have unlocked 

the hidden depths of rye for a 

true taste of vodka’s past.



CHATEAU D’ESCLANS

BORNE OF THE HIGHEST

WINE-MAKING CALIBRE

COMBINING THIS WORLD-FAMOUS

TERROIR WITH UNCOMPROMISING

PRECISION AND CRAFTSMANSHIP,

THIS EXCEPTIONAL MAISON OF ROSÉ

IS THE INEVITABLE RESULT

OF ITS SURROUNDINGS.



ACE OF SPADES 

WHISPERING ANGEL

(75 CL, 1,5L)

Whispering Angel is today’s worldwide 

reference for Provence rosé. Made 

from Grenache, Cinsault and Rolle 

(Vermentino), its pale color is pleasing 

to the eye and draws one in. The 

rewarding taste profile is full and lush 

while being bone dry with a smooth 

finish. Highly approachable and 

enjoyable with a broad range of cuisine, 

Whispering Angel is a premium rosé 

that you can drink from mid-day to 

midnigh

ROCK ANGEL

(75 CL)

Rock Angel is partially barrel fermented 

in large oak barrels and made from 

Grenache, Cinsault and Rolle 

(Vermentino). This rosé bears a more 

complex and structured taste profile 

than Whispering Angel bringing it into a 

more premium realm giving rosé lovers 

a bigger and richer wine that is fabulous 

as an aperitif or paired with a broad 

range of fine cuisine. If you like the 

minerality of a Sancerre, you will love 

this wine.

LES CLANS

(75 CL)

Epitomizing a sophisticated, food 

driven wine made from Grenache and 

Rolle (Vermentino), Les Clans (entirely 

fermented and aged in large French oak 

barrels) represents a particular 

disconnect with rosé in general as it is 

quite remarkable with potential to age 

or, if tempted, to enjoy with great 

pleasure sooner rather than later. This 

wine is both rich and exotic while being 

full bodied and elegant.

GARRUS

(75 CL)

Considered Château d’Esclans’ finest 

wine, Garrus is made from a single 

vineyard of nearly 100 year-old 

Grenache vines, and from Rolle 

(Vermentino). Entirely fermented and 

aged in new large French oak barrels 

for 11 months, the powerful and elegant 

Garrus was at the heart to Sacha 

Lichine’s vision in 2006 to make rosé 

grand. Today Garrus is firmly 

established as a world class, iconic 

luxury rosé. It is an impressive and 

concentrated rosé with a creamy finish 

featuring rich and spicy notes rivaling

any top white wine or prestige 

Champagne.. 



CHÂTEAU GALOUPET IS PRODUCE IN 69 HECTARES OF 

VINEYARD AND 77 HECTARES OF WILD PROTECTED 

WOODLAND OVERLOOKING THE GOLDEN ISLES ON THE 

FRENCH RIVIERA. 

JESSICA JULMY, MANAGING DIRECTOR OF ROSÉS DE 

PROVENCE AT LVMH ESTATES & WINES‘ DEDICATED 

TEAM AND PARTNERS ARE RECONNECTING EVERY LAST 

CENTIMETRE OF THIS TERROIR TO CRAFT EXCEPTIONAL 

FRENCH ROSÉ WITH SPECIAL ATTENTION TO THE 

ENVIRONMENT. 



CHÂTEAU GALOUPET CRU CLASSÉ 2021

(75cl)

CHÂTEAU GALOUPET CRU CLASSÉ 2021

(75cl)

We harvest, press, and vinify plot by plot. In 2021, the 
Acquisition of a new press has enabled us to better 

Protect our grapes from oxidation and respect the purity 
Of the pulp aromatics through gentle pressing.
The installation of a new barrel cellar enabling 

Temperature control during fermentation has also given 
Us a better translation of our terroirs. 38% of the wines 

Utilized to craft the final blend were vinified and aged for 
4-5 months in 600l barrels (50% new & 50% 1-yr old).

The final blend took place on the 25th of January. 

Galoupet Nomade , crafted for instant pleasure,
Aims to reflect the freshness, approachability

And generosity of Provence, all the while
Retaining a hint of the estate’s signature.

This bottle is one of the most sustainable wine packaging in the 
market thanks to its material sourcing, weight, shape & hence 

palletization optimization.
With its screwcap, enabling easy open & closure: it's perfect for 

picnics, outdoor adventures  and sharing special moments on the go, 
whilst keeping the traditional wine pouring ritual.
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C L O U D Y BAY

AN ICONIC MARLBOROUGH

ESTATE, CLOUDY B AY MAINTAINS A

L ONG-HELD COMMITMENT TOCR AFTING 

FINE WINES THAT REFLECT THE UNIQUE 

TERROIRS AND PIONEERING SPIRIT OF NEW

ZEALAND. OVER THE LAST 3 0

YEARS, THE ESTATE HAS  BECOME  A KEY

P L AYER ON THE INTERNATIONAL WINE

MARKE T. EXPRESSIVE,

REFINED AND FRUITY, CLOUDY B AY  

WINES EMBODY THE SPIRIT OF THE  

REGION. SAUVIGNON BLANC I S THE  

ESTATE’S FLAGSHIP GR APE VARIETY.

ITS REPUTATION STEMS FROM ITS 

FRESHNESS AND FINESSE.

C L O U D Y BA Y.C O M.NZ



CLOUDY B AY  

TE WAHI

(75 cl)

Cloudy Bay Te Wahi is a 100 % Pinot

Noir red wine. Coming from the Central

Otago wine region, this wine is made

only in tiny quantities.

The first Te Wahi vintage, 2010, is an

elegant and  powerful red wine that charms

with dark fruitiness.

CLOUDY B AY  

TE KOKO

(75 cl)

Te Koko is the Cloudy Bay family icon,

made only in tiny quantities with 100%

Sauvignon Blanc matured in Oak barrels.

Complex nose combines jasmine flower,

lemon, tangerine and ginger with oak

ageing-derived notes. This deliciously

creamy

and full-bodied wine is

freshened by a citrussy

aftertaste.

CLOUDY B AY  

CHARDONNAY

(75 cl)

Cloudy Bay’s Chardonnay

finds a harmonious balance

between fresh and rich,

elegant and bold. This 

deliciously savoury wine gains 

further complexity from wild-

yeast fermentation and

ageing in oak.

Great care in the vineyards

and minimalist winemaking 

techniques preserve the

concentrated fruit flavours

of the chardonnay grapes in

this fragrant, textured and 

finessed wine.

CLOUDY B AY

SAUVIGNON BLA NC

(75 cl)

Vibrant, fresh and zesty, 

Sauvignon Blanc embodies

the essence of its origins. It

is a captivating expression

of New Zealand’s 

Marlborough region and

the flagship wine of this 

much-loved estate. 

Unmistakable aromas, ripe

fruit flavours and

a fine structure

distinguish this sauvignon

blanc.

CLOUDY B AY PINOT 

NOIR

(75 cl)

In 1989, Cloudy Bay made

its first Pinot Noir wine. Ever

since the grape variety has

been one of the

house favourites. Cloudy

Bay Pinot Noir gives notes of

dark plum

and blueberry. Juicy and 

toasty taste is structured

by refined, silky tannins.
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C A P E M E N T E L L E

LOCATED I N WESTERN

AUSTRA L I A, MARGARET RI VER’ S 

MARITIME CLIMATE OFFERS

EXCELLENT CONDITIONS FOR 

CREATING UNIQUE WINES. CAPE 

MENTELLE’S WINE ESTATE WAS 

FOUNDED IN 1 9 7 0  IN BETWEEN THE

SMALL TOWN OF MARGARET

RIVER AND THE DELTA. THE NAME OF

THE WINE ESTATE DERIVES

FROM MENTELLE’S EXPLORER 

BROTHERS WHO MAPPED THE CO

ASTS OF THE REGION

IN 1 8 0 0 – 1 8 0 5 .

C A P E M E N T E L L E . C O M . A U



CAPE MENTELLE

SAUVIGNON BLANC SÉMILLON

(75 cl)

Cape Mentelle Sauvignon Blanc Sémillon is

a fresh, dry and delicious white wine with

bright fruit flavours and a smooth texture.

Pairs perfectly with seafood.

CAPE MENTELLE 

SHIRAZ

(75 cl)

Cape Mentelle Shiraz is a red wine inspired

by Northern Rhône style of syrah wines –

complex and full-bodied with notes of berry,

spice and black pepper. Pleasantly tannic,  

lingering  and harmonious finish.

CAPE MENTELLE 

CABERNET SAUVIGNON

(75 CL)

Cape Mentelle Cabernet Merlot derives its 

inspiration from classic red wines of

Bordeaux. This blended red wine tastes of 

ripe plum, blueberries and black currants.

The stylish oaky

taste is balanced by elegant tannins. A

concentrated and luxurious wine, with

cabernet imparting structure and merlot

adding dark fruit flavours.
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T E R R A Z A S D E L O S A N D E S

FROM ARGENTINA’ S WINE 

REGIONS OF MENDOZA AND

SALTA, TERRAZAS DE LOS ANDES 

COMBINES FRENCH HERITAGE

AND SKILL WITH ARGENTINIAN 

PASSION TO CRAFT WINES OF UN

PARALLELED QUALITY.

T E R R A Z A S D E L O S A N D E S . C O M



TERRAZAS 

MALBEC

Reserva

(75 cl)

Terrazas Malbec is a 

sophisticated, aromatic, 

fruity and complex red

wine oozing

aromas of sweet dark berries,

spices, violets, cherries, plums

and dark chocolate. The

harmonious

entity is

counterbalanced by

well-integrated tannins.

A classic beef wine from

a Malbec-specialised

estate.

The grapes for this wine 

have grown in over 1,000

metres above sea level, 

which makes them 

exceptionally concentrated.

TERRAZAS

CABERNET SAUVIGNON

Reserva
(75 cl)

Terrazas Cabernet

Sauvignon is a generous, yet

sophisticated, fruity and

beautifully balanced red

wine. This malbec’s aromatic 

intensity hints at its

excellence. Full of juicy fruit

flavours, it opens up to

reveal a precise, refined

finish and delightfully spicy

notes with a touch of

menthol. From

high-altitude vines in

Argentina’s renowned 

Mendoza region, the 

grapes for this malbec are

hand-harvested. Aged for 12-

14 months in French oak, the

wine then rests in the bottle

for six more.

TERRAZAS

CHARDONNAY

Reserva
(75 cl)

Well-balanced, the Terrazas 

Chardonnay captivates with its 

delicate harmonisation of ripe

fruits and floral notes. White

wines from this vintage have a

character of fresh fruit,

pleasant acidity, minerality, 

linear structure and ageing

potential.

Terrazas de los Andes relies on

an intensive focus on

vineyard manage- ment to

produce wines of character 

and complexity. This high-

altitude chardonnay

encapsulates this vinification

ethos.

GRAND MALBEC

(75 cl)

Grand Malbec is made of 

grapes grown on Las 

Compuertas vineyard in

Luján de Cuyo

sub-region of Mendoza.

Located 1,067 metres above

sea level, this vineyard has a

cool and continental climate,

which shows in its 

particularly floral, berry-like

and intense character of the

wine.

Ageing in big oak vats

highlights the fruitiness

and spiciness – cinnamon,

clove and

aniseed – of Malbec.
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N U MA N T H I A

LOCATED I N THE TORO REGION

OF SPA I N , BODEG A NUMANTHIA WINE 

ESTATE WAS FOUNDED  IN  1 9 9 8  WITH AN

AIM  TO PRODUCE  THE BEST  WINE OF

TORO.  THE CHALLENGING  CLIMATE OF

THE REGION AND RUGGED SANDY

SOIL MAKE VINES STRUGGLE FOR THEIR LIFE.

THE YIELDS AT THE ESTATE ARE

ONLY 2 , 0 0 0 K I LOS PER HECTARE, 

WHICH COUNTS AMONG THE SMALLEST

IN THE WORLD. THIS MEANS THE

GR APES FROM NUMANTHIA’ S VINEYARDS HA

VE AN EXCEPTIONALLY INTENSE AND 

CONCENTRATED TASTE.

N U M A N T H I A . C O M



TERMES

(75 cl)

Harmonious, nuanced and complex Termes
is a rich and aromatic red wine. On the first

nose, charming fruitiness pairs with spicy-

toasty aromas such as vanilla, chocolate 

and cinnamon. The wine is made of grapes

from 30–50 years old vines.

It has aged for approximately 14

months in French oak barrels.

TERMANTHIA

(75 cl)

Packed with dark fruit,  cocoa  and truffle, 

Termanthia red wine is mineral and toasty at

the same time. An iconic red wine made

from grapes grown in the Teso de los 

Carriles vineyard in northwest Spain,

Termanthia reflects the concentration and 

intensity of Toro’s unique old vines. This

bold, modern wine is the ultimate 

expression of the tinta de toro grape, 

delivering lively fruit flavours, impressive

fullness and a singular mix of elegance and

complexity. The wine is aged for 22 months

in French oak barrels and 18

months in the bottle.

NUMANTHIA

(75 cl)

Numanthia’s fragrance of red and

black berries – black cherry, red

currant and black

currant – pairs beautifully with sweet spices

such as cinnamon, nutmeg and black

pepper. On the palate, toasty notes and

vanilla provide great contrast. The grapes

for Numanthia have grown in 80–100 years 

old vines. The wine is aged for 16 months in

French oak barrels and 18 months in the

bottle.



EMINENTE IS A NEW CUBAN  RUM  FROM THE 

HEART

OF AN ISLAND LOCALS CALL ‘ISLA DEL 

COCODRILO’, WHOSE UNUSUAL SHAPE 

RESEMBLES THAT OF ITS NATIVE CROCODILE. 

IMAGINED BY CÉSAR MARTÍ, THE YOUNGEST 

CUBAN MAESTRO RONERO (RUM MASTER), 

EMINENTE IS A RICH AND FULL-BODIED RUM 

THAT DRAWS ITS INSPIRATION FROM 19TH-

CENTURY CUBAN SUGARCANE EAUX-DE-VIE, 

WITH ALL THEIR COMPLEXITY. 

EMINENTE.COM

E M I N E N T E



EMINENTE RESERVA

(70cl)

Eminente Reserva is a rich and full-bodied 7-year-old 
rum with a remarkably long finish. It draws its inspiration 
from 19th century sugarcane eaux-de-vie, characterized 

by their aromatic complexity.

Eminente Reserva is made with 70% aged aguardientes, 
the highest proportion among all Cuban rums, making it 

a rum with great aromatic complexity.

Full-bodied and incredibly deep, the palate is rich with 
vanilla and smoky notes, coffee and raspadura, which is 
the taste of unrefined cane sugar. Spicy notes of ginger 

and Sichuan pepper with a slight taste of prune in the 
background. Ideal for sipping on its own, over a large ice 

cube or in cocktails.
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0 702 996 812
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blandgren@moethennessy.com 

0725-32 88 68

Håkan Johansson 

hjohansson@moethennessy.com 

0705-24 77 70

Henrik Löfqvist 

hlofqvist@moethennessy.com 

0702-996814

Sara HJÄLMÅS

shjalmas@moethennessy.com

073-705 90 88

Moët Hennessy Sverige AB 

Box 49143

SE-100 29 Stockholm

Besöksadress: Kungsholms

Strand 127

SE-112 33 Stockholm

Tel: 08-545 72 420

www.moethennessynordic.com

CONTACTS Danmark 

Yaroslav Makhinya

ymakhinya@moethennessy.com

+45 27 50 84 31

Kenneth Emin YANDIM

yandimk@moethennessy.com

+45 28 98 90 05 

Palle VEJRUP

pvejrup@moethennessy.com

+45 28 98 91 05

Ted DAKO

tdako@moethennessy.com
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Moët Hennessy Danmark 

A/S
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floor
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Danmark
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www.moethennessynordic.com

CONTACTS Norway

Oskar KJELLBERG

okjellberg@moethennessy.com

+47 412 98 900

Silje LINDQVIST

Slindqvist@moethennessy.com

+47 455 02 285

Erik STAVÅSEN

estavasen@moethennessy.com

Moët Hennessy Norge A/S
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0274

Oslo
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NO987687673

www.moethennessynordic.com
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